
RESUMO DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO DIA 03 DE MAIO DE 2021. 

 

No dia 03 de MAIO de 2021, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Urânia, no Plenário “Antônio Luiz Cintra”, do Legislativo Municipal, 
presidida pela Vereadora Maria Ribeiro de Novaes Gregio e secretariada pelo 
Vereadora Márcia Fatima Alves da Silva. Estiveram presentes os Senhores 
Vereadores: Antonio Simão Junior, Célio Moreira, David Rodrigues Meneses, José 
Amauri Pinheiro da Silva, Katia Cristina Siebra, Marcos José Vituri, e Rodrigo Luiz 
de Oliveira Mota. No Expediente e na Ordem do Dia foram apresentadas, discutidas e 
votadas as seguintes matérias: 

 
– EXPEDIENTE: 
 
INDICAÇÕES ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MÁRCIO 
ARJOL DOMINGUES PARA AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS: 
 

 Indicação nº 045/2021, de autoria do Vereador Marcos José Vituri e 
assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que seja feita a 
instalação de redutores de velocidade em todas as ruas do Jardim São 
Paulo, bem como na Rua Guadalajara, em frente ao número 874, perto da 
Igreja Visão Missionária e, por fim, na Rua Teresina, próximo ao “bar da 
Dona Santa”. 
 

 Indicação nº 046/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses 
e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que sejam 
realizados estudos visando a instalação de um redutor de velocidade na Rua 
Antonio Pontel, Bairro Vicente Filié. 

 
 Indicação nº 047/2021, de autoria do Vereador David Rodrigues Meneses 

e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que sejam 
realizados estudos com a finalidade de construir uma COBERTURA no ponto 
de encontro dos trabalhadores rurais na Rua Joaquim Batista Duarte 
Mendes, cruzamento com a Rua Antonio Pontel, na Cohab Vicente Filié. 

 
 Indicação nº 048/2021, de autoria da Vereadora Márcia Fatima Alves da 

Silva e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que 
seja realizada a reforma da Praça do Idoso, na Cohab Hernandes Pigari, com 
a troca dos aparelhos de ginástica, e que seja realizada também a reforma 
da Praça Central, no mesmo bairro, com a instalação de um parque infantil. 

 
 Indicação nº 049/2021, de autoria da Vereadora Márcia Fatima Alves da 

Silva e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que 
seja realizada realizado um trabalho de paisagismo e instalação de bancos 
na pequena área verde, localizada na Rua Adolfo Alves Aranha, Cohab 
Hernandes Pigari. 

 



 Indicação nº 050/2021, de autoria da Vereadora Márcia Fatima Alves da 
Silva e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que 
seja feito um canal destinado a coletar e conduzir as águas superficiais das 
vias e das calçadas, popularmente conhecido como “sarjetão”, na Rua 
Francisco Alves Domingues esquina com a Rua Lázaro Campos de Oliveira. 

 
 Indicação nº 051/2021, de autoria do Vereador Antonio Simão Junior e 

assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que seja feita a 
instalação de um poste de iluminação na Travessa Tabapuã, próximo ao n° 
69, ao lado da linha férrea. 

 
 Indicação nº 052/2021, de autoria do Vereador Antonio Simão Junior e 

assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita que seja 
disponibilizado um ônibus para transportar os funcionários da Metalúrgica 
Alpha, tendo em vista a empresa ser localizada longe do centro da cidade e a 
maioria dos funcionários ter a necessidade de ir trabalhar de bicicleta, 
enfrentando o sol quente, chuva e frio nas madrugadas. 

 
 Indicação nº 053/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 

Mota e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita para 
que seja realizada a construção de canais destinados a coletar e conduzir as 
águas superficiais das vias e das calçadas, popularmente conhecidos como 
“sarjetões” nos seguintes cruzamentos: Rua Mauá esquina com a Rua Jales, 
Avenida dos Andradas esquina com a Rua Dr. Osvaldo, Rua Pará esquina 
com a Avenida Getúlio Vargas e Rua Maranhão esquina com a Rua Natal. 

 
 Indicação nº 054/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 

Mota e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita para 
que seja realizada a limpeza nas calçadas que apresentam crescimento de 
mato no prolongamento de todas as vias localizadas no Jardim Bela Vista. 

 
 Indicação nº 055/2021, de autoria do Vereador Rodrigo Luiz de Oliveira 

Mota e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita para 
que sejam contidas as águas das chuvas que escoam da estrada de terra 
pela Avenida Getúlio Vargas, próximo à esquina com a Rua Pará. 

 
 Indicação nº 056/2021, de autoria do Vereador José Amauri Pinheiro da 

Silva e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita para 
que seja realizada a limpeza dos bueiros existentes na Rua 21 de novembro, 
entre a Avenida Barão do Rio Branco e a Avenida Aleixo Pigari. 

 
 Indicação nº 057/2021, de autoria do Vereador Célio Moreira e assinada 

por todos os Vereadores presentes, no qual solicita para que seja instalado 
um redutor de velocidade na Rua José Maurêncio, em frente ao nº 184, na 
COHAB Benedito Pinto Ferreira Braga. 

 
 

 



 Indicação nº 058/2021, de autoria da Vereadora Maria Ribeiro de Novaes 
Gregio e assinada por todos os Vereadores presentes, no qual solicita a 
aquisição de um aparelho de ultrassom para o município. 

 
 
– ORDEM DO DIA: 
 
PROJETO DE LEI RETIRADO DE PAUTA ATRAVÉS DE PEDIDO DE VISTA APROVADO 
POR UNANIMIDADE: 

 Projeto de Lei nº 019/2021, de autoria do Executivo, que dispõe sobre o 
Desdobro de Terreno Urbano e dá outras providências. 

 
 
PROJETOS DE LEI APROVADO EM PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
À SANÇÃO: 
 
 Projeto de Lei nº 020/2021, de autoria Executivo, que autoriza o Município 

de Urânia a receber em doação as redes de abastecimento de água e esgoto, 
com as respectivas ligações e implantação no Loteamento Residencial 
Campo Belo e dá outras providências. 

 
 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 17 DE MAIO DE 2021, (SEGUNDA-FEIRA), COM 
HORÁRIO AINDA A SER DEFINIDO, DEVIDO AO ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA. 


